SF6E EAIFMKE

AR @reEmmstit)

NTE=
(FeEfE)
=3 £ 3t o 2
¥ @ = 7 wHGE S & iggl;; ;&g}jﬁg &
ES 3 S & 5 6 1,418 [/(115)| 4 1,736 [(366)] -318 -18.3%
5l & * 272 307 | (B) -35 -11.4%
£ OB & o % 56 68 -12 -17.6%
ik e T ¥ 5 2 3 150.0%
IR % Ot o e Y 5 L s B 5 12 (4) -7 -58.3%
R T T 35 36 -1 -2.8%
OB {5 o RO ¥ 2 3 -1 -33.3%
IRV e HE e RN N S S 13 10 3 30.0%
ST - 11 9 2 22.2%
i E2 T ¥ 55 54 1 1.9%
T 6 7 -1 -14.3%
% 4 ¥ 1 4 -3 -75.0%
ko & B W OB % 0 0 0 —
& B W& W % 32 42 -10 -23.8%
— B M MR % B OB % 12 15 -3 -20.0%
oA M S B Oy % 9 8 1 12.5%
R Mg R SR OB B X% 2 15 -13 -86.7%
R - W A - KB ¥ 1 2 -1 -50.0%
z o i o ® o % 27 20 | (1) 7 35.0%
8k E 3 0 0 0 —
i =% % 1 117 1 127 -10 -7.9%
+ A T & % 1 25 35 -10 -28.6%
I - 72 1 68 4 5.9%
| AEFREEET EE 25 16 9 56.3%
R 20 24 -4 -16.7%
i ] S i E 3 143 157 | (2) -14 -8.9%
BT 124 135 -11 -8.1%
B ] B & 3 3 3 0 0.0%
#® % 18 1 22 -4 -18.2%
A M kW % 14 1 19 -5 -26.3%
= o M o k% 4 3 1 33.3%
] % 2 210 | (1) | 1 255 | (15) -45 -17.6%
L 7t ¥ 168 212 (A4) | 44| -208%
g & iy E3 * 1 325 | (114) 575 (341)| -250 -43.5%
B 239 | (90) 365 |(181)| -126 | -34.5%
#® =5 3 3 * 1 97 92 5 5.4%
K S % 60 59 1 1.7%
=) L 7 % ¥ 1 19 14 5 35.7%
L E B % 68 53 15 28.3%
= S SN AR AV S & 24 21 3 14.3%
L 40 32 8 25.0%
e i % 18 15 3 20.0%
E @R uUsnon&iEE X 1 147 1 130 | (3) 17 13.1%
1) COMmEtE. FBESEBRBE R, (MELLARHECIBRANNEL-REDET CHD.)
Gx2) [ |o%si. BrEsszngcrLTOS,
GE3) () DBF(E, HFERIOF9 1)L RBRAECY BUESEERERETELTL S,
[CXBZE BEIEDeEaE | T 127 | | T 198 | T 17 ] —8.0%]

X MELEMEARER LT EREMELRLE LEYBMRRESHLEENTHS,



SHoE ERBRFHELERERN [(BOEREERSCESCHRLELIBLEONEOES : el SM74E35kEHs
([ otsEmmid. BEEHERBTRLTN, )
X AN B(&EDEED ERyBEEERE B EAEERE EHTEBEEERE RigFEREERE

S i& R 64 Rb5 & HERE =R %) R 6 4 Rb54 1R R6 4 Rb5 4 R R 6 4 Rb54 R R6 4 Rb54 R
£ 23 S & g 6 1,418 4 1,736| -318 -18.3%] 3 691 2 866| -175] 2 467 495 -28 1 142 211 -69 1181 2 164 -46
&l & E S I g 272 307| -35 -11.4% 104 123 -19 83 74 9 45 58 -13 40 52 -12
f #l i ®oE b6 68| -12 -17.6% 20 29 -9 13 12 1 19 21 -2 4 6 -2
ik HME I E'S 5 2 3 150.0% 1 0 1 2 2 0 2 0 2 0 0 0
A R DAt D ke B 5 5 3 5 12 -7 -58.3% 1 4 -3 3 2 1 1 1 0 0 5 -5

p NI BRI N : SO U e 35 36 -1 -2.8% 7 3 4 5 3 2 5 11 -6 18 19 -1
F B4 fF 5 ®oxE % 2 3 -1 -33.3% 1 0 1 0 1 -1 0 0 0 1 2 -1
N7 R RN TS B 2 13 10 3 30.0% 2 2 0 8 6 2 0 1 -1 3 1 2
(=1 il . U N 11 9 2 22.2% 3 4 -1 2 3 -1 (] 2 4 0 0 0
1t = T ES 55 54 1 1.9% 18 19 -1 27 20 7 4 9 -5 6 6 0
Z ¥ 1 op o4 g ¥ 6 7 -1 -14.3% 2 1 1 4 4 0 0 0 0 0 2 -2
IS i) ES 1 4 -3 -75.0% 1 3 -2 0 0 0 0 1 -1 0 0 0
¥ B & B O g % 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& | "R ® o % 32 421 -10 -23.8% 17 20 -3 9 10 -1 4 7 -3 2 5 -3
— Rk OBE Mk 2% B R 35 % 12 15 -3 -20.0% 4 10 -6 5 3 2 1 1 0 2 1 1
RO M g B R % 9 8 1 12.5% 5 3 2 0 4 -4 1 0 1 3 1 2
ook K Mk 2 B o 2 15| -13 -86.7% 2 11 -9 0 0 0 0 3 -3 0 1 -1
E A A KB ¥ 1 2 -1 -50.0% 0 2 -2 1 0 1 0 0 0 0 0 0
= o oo #W OE ¥ 27 20 7 35.0% 20 12 8 4 4 0 2 1 1 1 3 -2
i ES /N g 0 0 0 — 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 % ¥ I & 1 117 1 127| -10 -7.9%] 1 43 1 49 -6 48 39 9 11 19 -8 15 20 -5
+ 7S T * E 3 1 25 35| -10 -28.6% 1 10 11 -1 6 11 -5 2 8 -6 7 5 2
<3 e T =3 S 72 1 68 4 5.9% 29 1 30 -1 33 23 10 7 7 0 3 8 -5
Hﬁé“%%%%]i%% 25 16 9 56.3% 12 8 4 9 3 6 4 3 1 0 2 -2

= o oo #& F % 20 24 -4 -16.7% 4 8 -4 9 5 4 2 4 -2 5 7 -2
E W Ox & % M % 143 157| -14 -8.9% 90 96 -6 37 32 b 10 20 -10 6 9 -3
HOW &8 W E % ¥ 124 135 -11 -8.1% 78 80 -2 30 27 3 10 19 -9 6 9 -3
E ¥ W &k ¥ M 3 3 0 0.0% 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
® ES 1N g 18 1 22 -4 -18.2% 0 1 -1 1 2 -1 4 6 -2 13 1 13 0
S v 1% H S 14 1 19 -5 -26.3% 0 1 -1 1 1 0 4 4 0 9 1 13 -4
z D At () S 4 3 1 33.3% 0 0 0 0 1 -1 0 2 -2 4 0 4
FOMHoEESEENME 5 865 2 1120| -255 -228% 2 451 1 b94| -143 2 298 348 -50 1 72 108 -36 44 1 70 -26
& E4S 2 210 1 255 -45 -17.6% 1 99 1 126 -27 74 86 -12 1 22 31 -9 15 12 3
‘/J\ e B 168 212 -44 -20.8% 76 101 -25 63 75 -12 19 26 -7 10 10 0

PR fri f# A ES 1 325 575| -250 -43.5% 156 2911 -135 1 143 193 -50 18 58 -40 8 33 -25
‘%i 2 ke §% 239 365| -126 -34.5% 115 179 -64 106 113 -7 12 49 -37 6 24 -18

B % /A # ES 1 97 92 5 5.4% 1 62 55 7 18 22 -4 13 7 6 4 8 -4
1N 1 ES 60 59 1 1.7% 35 37 -2 16 17 -1 8 1 7 1 4 -3

= JL - b4 B 1 19 14 5 35.7% 1 14 8 6 0 1 -1 3 2 1 2 3 -1
W L % ES 68 53 15 28.3% 37 43 -6 25 9 6 4 0 4 2 1 1
LA T RE 24 21 3 14.3% 18 19 -1 6 2 4 0 0 0 0 0 0
O M o B O 40 32 8 25.0% 19 24 -5 16 7 9 4 0 4 1 1 0

= {ii S 18 15 3 20.0% 10 11 -1 7 3 4 0 1 -1 1 0 1
F 2L o % R 1 147 1 130 17 13.1% 87 68 19 1 31 35 -4 15 11 4 14 1 16 -2

(§Z:9)

Z OfEEHE. TEEFEGRRE IS,

(ML b ARH E TITHEMA LI LS 0L TH D, )




